

IMPORTANT ELECTRICAL SAFETY INSTRUCTIONS

for products sold by Canna b2b, s.r.o.

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY - 2

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS - 3

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE - 4

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY - 5

WAŻNE INSTRUKCJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA - 6

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES - 7

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA - 8

IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ - 9

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

1. Pozorně si přečtete všechny následující informace.
2. Níže uvedené pokyny prosím důsledně dodržujte.
3. Přesvědčte se, zda napětí uvedené na spotřebiči odpovídá údajům o napětí ve vaší elektrické síti.
4. Nikdy nepoužívejte tento spotřebič ani žádný jiný elektrický spotřebič v blízkosti vody.
5. Spotřebič čistěte jen suchým čistým hadříkem.
6. Dbejte na to, aby ventilační otvory byly vždycky volné. Nikdy je nezakrývejte a neblokuje!
7. Nastavte a používejte spotřebič pouze způsobem popsáním v pokynech výrobce.
8. Pokud je zástrčka opatřena třetím (zemnicím) kolíkem, neodstraňujte ho, slouží pro vaši bezpečnost. Jestliže taková zástrčka nezapadá do vaší síťové zásuvky, obraťte se na elektrikáře nebo si obstarajte vhodný adaptér.
9. Ujistěte se, že napájecí kabel je odkrytý a není nikde zamotaný nebo zalomený.
10. Používejte pouze příslušenství schválené výrobcem.
11. Odpojte spotřebič, pokud hrozí bouřka nebo pokud víte, že ho nebudete delší dobu používat.
12. Údržbu a opravy by měl provádět pouze pracovník s příslušnou kvalifikací.
13. V zájmu předcházení úrazům elektrickým proudem NIKDY neotevírejte spotřebič, který je zapojený do elektrické sítě. Z bezpečnostních důvodů smí zařízení otevřít jen kvalifikovaný pracovník.
14. Varování: Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, nevystavujte spotřebič dešti a neoponechávejte ho ve vlhkém prostředí.
15. Vždy se ujistěte, že je síťová zásuvka čistá a v dobrém stavu. Poškozenou zásuvku vyměňte.
16. Tyto bezpečnostní pokyny uschovejte a předejte je zákazníkům, kterým tento elektrický spotřebič prodáváte.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1. Please read the following information carefully and completely.
2. Please follow all the instructions described here.
3. Make sure that the voltage of the appliance matches the voltage of your local electrical supply.
4. Never use this or any other electrical device near water.
5. Please clean the device only with clean and dry cloths.
6. Please always let ventilation openings free. Never block or cover them!
7. Please set up and use the device only as described in the manufacturer's instructions.
8. If present, please do not remove the third pin on your power plug. This is for your own safety. If the plug does not fit into your socket, please contact an electrician or get a suitable adapter.
9. Please make sure that the power cable is exposed and not kinked.
10. Please only use accessories approved by the manufacturer.
11. Please unplug the device during lightning storms or when unused for longer periods of time.
12. Maintenance and repairs should only be carried out by qualified personnel.
13. To avoid electric shock, NEVER open the device while connected to the electricity. For safety reasons, the device may only be opened by qualified personnel.
14. Warning: To reduce the risk of electric shock, do not expose the device to rain or damp environments.
15. Always take care that your power outlet is clean and in good condition. Please replace damaged sockets.
16. Please keep these important safety instructions and pass them on to customers to whom you sell this electrical appliance

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

1. Bitte lesen Sie die folgenden Hinweise sorgfältig durch.
2. Bitte befolgen Sie alle hier beschriebenen Anweisungen.
3. Versichern Sie sich, dass die Stromspannung des Gerätes mit der Stromspannung Ihrer Steckdose übereinstimmt.
4. Benutzen Sie niemals elektronische Geräte in der Nähe von Wasser.
5. Bitte reinigen Sie das Gerät nur mit sauberen und trockenen Tüchern.
6. Bitte lassen Sie die Belüftungsöffnungen immer frei. Um eine Überhitzung des Gerätes zu vermeiden, dürfen die Öffnungen niemals blockiert oder abgedeckt werden.
7. Bitte stellen Sie das Gerät nur gemäß der Anleitung des Herstellers ein und verwenden Sie es nur in der vom Hersteller beschriebenen Art und Weise.
8. Falls vorhanden, bitte den dritten Pin an Ihrem Stromstecker nicht entfernen. Dieser dient ihrer eigenen Sicherheit. Sollte der Stecker nicht in Ihre Steckdose passen, kontaktieren Sie bitte einen Elektriker oder besorgen Sie sich einen passenden Adapter.
9. Bitte sorgen Sie dafür, dass das Stromkabel frei liegt und nicht geknickt ist.
10. Benutzen Sie nur Zubehör, welches auch vom Hersteller dafür freigegeben ist.
11. Nehmen Sie das Gerät bei Gewitter oder längerer Benutzung bitte vom Stromnetz.
12. Wartung und Reparatur sollte nur von qualifiziertem Fachpersonal durchgeführt werden.
13. Um einen Stromschlag zu vermeiden, niemals das Gerät öffnen, solange es noch an das Stromnetz angeschlossen ist. Aus Sicherheitsgründen darf das Gerät nur von qualifiziertem Fachpersonal geöffnet werden.
14. Warnung: Um das Risiko eines Stromschlages zu reduzieren, sollte das Gerät niemals Regen oder eine feuchte Umgebung ausgesetzt werden.
15. Sorgen Sie dafür, dass Ihre Steckdose sauber und in einwandfreiem Zustand ist. Bitte ersetzen Sie beschädigte Steckdosen, bevor Sie das Gerät das erste Mal benutzen.
16. Bitte heben Sie diese wichtigen Hinweise auf. Geben Sie diese auch an Kunden, die dieses Gerät kaufen, weiter.

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

1. Pozorně si přečtete všechny následující informace.
2. Níže uvedené pokyny prosím důsledně dodržujte.
3. Přesvědčte se, zda napětí uvedené na spotřebiči odpovídá údajům o napětí ve vaší elektrické síti.
4. Nikdy nepoužívejte tento spotřebič ani žádný jiný elektrický spotřebič v blízkosti vody.
5. Spotřebič čistěte jen suchým čistým hadříkem.
6. Dbejte na to, aby ventilační otvory byly vždycky volné. Nikdy je nezakrývejte a neblokujejte!
7. Nastavte a používejte spotřebič pouze způsobem popsáním v pokynech výrobce.
8. Pokud je zástrčka opatřena třetím (zemnicím) kolíkem, neodstraňujte ho, slouží pro vaši bezpečnost. Jestliže taková zástrčka nezapadá do vaší síťové zásuvky, obraťte se na elektrikáře nebo si obstarajte vhodný adaptér.
9. Ujistěte se, že napájecí kabel je odkrytý a není nikde zamotaný nebo zalomený.
10. Používejte pouze příslušenství schválené výrobcem.
11. Odpojte spotřebič, pokud hrozí bouřka nebo pokud víte, že ho nebudete delší dobu používat.
12. Údržbu a opravy by měl provádět pouze pracovník s příslušnou kvalifikací.
13. V zájmu předcházení úrazům elektrickým proudem NIKDY neotevírejte spotřebič, který je zapojený do elektrické sítě. Z bezpečnostních důvodů smí zařízení otevřít jen kvalifikovaný pracovník.
14. Varování: Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, nevystavujte spotřebič dešti a neponechávejte ho ve vlhkém prostředí.
15. Vždy se ujistěte, že je síťová zásuvka čistá a v dobrém stavu. Poškozenou zásuvku vyměňte.
16. Tyto bezpečnostní pokyny uschovejte a předejte je zákazníkům, kterým tento elektrický spotřebič prodáváte.

WAŻNE INSTRUKCJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

1. Przeczytaj uważnie wszystkie poniższe informacje.
2. Postępuj dokładnie według poniższych instrukcji.
3. Upewnij się, że napięcie wskazane na urządzeniu odpowiada napięciu wskazanemu w sieci.
4. Nigdy nie używaj tego urządzenia ani żadnego innego urządzenia elektrycznego w pobliżu wody.
5. Czyść urządzenie wyłącznie suchą, czystą szmatką.
6. Upewnij się, że otwory wentylacyjne są zawsze wolne. Nigdy ich nie zakrywaj ani nie blokuj!
7. Wyreguluj i używaj urządzenia tylko w sposób opisany w instrukcji producenta.
8. Jeśli wtyczka ma trzeci bolec (uziemienie), nie wyjmuj go, jest to dla twojego bezpieczeństwa. Jeśli taka wtyczka nie pasuje do gniazdka, skonsultuj się z elektrykiem lub uzyskaj odpowiedni adapter.
9. Upewnij się, że przewód zasilający jest odsłonięty, nie splątany ani zagięty.
10. Używaj tylko akcesoriów zatwierdzonych przez producenta.
11. Odłącz urządzenie, jeśli istnieje ryzyko burzy lub jeśli nie wiesz, jak z niego korzystać przez długi czas.
12. Konserwacja i naprawy powinny być wykonywane wyłącznie przez odpowiednio wykwalifikowany personel.
13. Aby uniknąć porażenia prądem, NIGDY nie otwieraj podłączonego urządzenia. Ze względów bezpieczeństwa urządzenie może być otwierane tylko przez wykwalifikowany personel.
14. Ostrzeżenie: Aby zmniejszyć ryzyko porażenia prądem, nie wystawiaj tego urządzenia na deszcz ani nie przechowuj go w wilgotnym środowisku.
15. Zawsze upewnij się, że gniazdko sieciowe jest czyste i w dobrym stanie. Wymień uszkodzone gniazdo.
16. Zachowaj te instrukcje bezpieczeństwa i przekaz je klientom, którym sprzedajesz to urządzenie elektryczne.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES

1. Lea la siguiente información completamente.
2. Siga todas las instrucciones que se describen aquí.
3. Asegúrese de que el voltaje del aparato coincida con el voltaje de su suministro eléctrico local.
4. Nunca use este o cualquier otro dispositivo eléctrico cerca del agua.
5. Limpie el dispositivo únicamente con paños limpios y secos.
6. Deje siempre libres las aberturas de ventilación. ¡Nunca los bloquee ni cubra!
7. Configure y use el dispositivo solo como se describe en las instrucciones del fabricante.
8. Si está presente, no quite el tercer pin del enchufe de alimentación. Esto es para su propia seguridad. Si el enchufe no encaja en su enchufe, comuníquese con un electricista u obtenga un adaptador adecuado.
9. Asegúrese de que el cable esté expuesto y no doblado.
10. Utilice únicamente accesorios aprobados por el fabricante.
11. Desenchufe el dispositivo durante tormentas o cuando no lo utilice durante períodos de tiempo más prolongados.
12. El mantenimiento y las reparaciones solo deben ser realizados por personal calificado.
13. Para evitar descargas eléctricas, NUNCA abra el dispositivo mientras esté conectado a la electricidad. Por razones de seguridad, el dispositivo solo puede ser abierto por personal calificado.
14. Advertencia: para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no exponga el dispositivo a la lluvia ni a entornos húmedos.
15. Siempre tenga cuidado de que su toma de corriente esté limpia y en buenas condiciones.
16. Guarde estas importantes instrucciones de seguridad y dáselas a los clientes a los que venda este aparato eléctrico.

IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

1. Leggere attentamente e completamente le seguenti informazioni.
2. Si prega di seguire tutte le istruzioni descritte qui.
3. Assicurarsi che la tensione dell'apparecchio corrisponda alla tensione della rete elettrica locale.
4. Non usare mai questo o qualsiasi altro dispositivo elettrico vicino all'acqua.
5. Pulire il dispositivo solo con panni puliti e asciutti.
6. Si prega di lasciare sempre libere le aperture di ventilazione. Non bloccarli o coprirli!
7. Si prega di configurare e utilizzare il dispositivo solo come descritto nelle istruzioni del produttore.
8. Se presente, non rimuovere il terzo pin dalla spina di alimentazione. Questo è per la tua sicurezza. Se la spina non si adatta alla presa, contattare un elettricista o procurarsi un adattatore adatto.
9. Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia esposto e non piegato.
10. Utilizzare solo accessori approvati dal produttore.
11. Si prega di scollegare il dispositivo durante i temporali o quando non viene utilizzato per lunghi periodi di tempo.
12. La manutenzione e le riparazioni devono essere eseguite solo da personale qualificato.
13. Per evitare scosse elettriche, NON aprire MAI il dispositivo mentre è collegato alla rete elettrica. Per motivi di sicurezza, il dispositivo può essere aperto solo da personale qualificato.
14. Avvertenza: per ridurre il rischio di scosse elettriche, non esporre il dispositivo alla pioggia o ad ambienti umidi.
15. Assicurati sempre che la presa di corrente sia pulita e in buone condizioni. Si prega di sostituire le prese danneggiate.
16. Si prega di conservare queste importanti istruzioni di sicurezza e di trasmetterle ai clienti a cui si vende questo apparecchio elettrico

IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ

1. Veuillez lire attentivement toutes les consignes de sécurité suivantes.
2. Veuillez respecter toutes les instructions énumérées ci-dessous.
3. Assurez-vous que la tension de l'appareil corresponde à la tension de votre réseau électrique local.
4. N'utilisez jamais cet appareil ou tout autre appareil électrique dans un environnement humide ou à proximité d'eau.
5. Ne nettoyez l'appareil qu'avec un chiffon propre et sec.
6. Vérifiez que les ouvertures de ventilation soient toujours dégagées. Assurez-vous qu'elles ne soient ni bouchées ni couvertes !
7. Installez et utilisez l'appareil conformément aux instructions du fabricant telles que décrites dans les consignes de sécurité.
8. Si la fiche mâle est équipée d'une troisième broche (de mise à la terre), ne l'enlevez pas car elle participe à votre sécurité. Si une telle fiche ne rentre pas dans la prise de courant, veuillez contacter un électricien ou vous procurer l'adaptateur correspondant.
9. Vérifiez que le câble d'alimentation électrique n'est ni mis à nu, ni tordu.
10. N'utilisez que des accessoires approuvés par le fabricant de l'appareil.
11. Débranchez l'appareil pendant les orages ou si vous savez ne pas avoir à l'utiliser pendant une longue période.
12. L'entretien et les réparations ne doivent être effectués que par du personnel qualifié.
13. N'ouvrez JAMAIS l'appareil lorsqu'il est connecté au réseau électrique afin d'éviter les blessures causées par des chocs électriques. Pour les raisons de sécurité, l'appareil ne doit être ouvert que par du personnel qualifié.
14. Avertissement : N'exposez pas l'appareil à la pluie et ne le laissez pas dans un environnement humide afin de réduire les risques de blessure par choc électrique.
15. Vérifiez toujours que la prise de courant soit propre et en bon état. Remplacez la prise si elle est endommagée.
16. Conservez ces consignes de sécurité et transmettez-les aux clients auxquels vous pourriez vendre cet appareil électrique.